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Obr. 75.
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KLENBA ZRCADLOVA.
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Zreadlova klenba sklada se ze dvou casti: z nabéhu a zrca-
dla (obr. 75). Vyznacuje se v pudoryse vyteCkovanim zrcadla
a nabéznych Zeber. Patky ma po celém obvodé bud vyzdéne,
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Obr. T7.

anebo upravené v traversach. Nabehy se klenou ve vrstvach
rovnobéznyveh s patkami, byvaji na jednu cihlu silné a v Zebrech
se prevazuji. Zrcadlu se dava malé prevyseni, vyklenuje se
z koutti na rybinu v sile 15 em na maltu nastavovanou anebo
cementovou. Tato klenba vyzaduje plného podskruzeni, které
se sklada ze sloupku, lizin, velkych ramenatu zrecadlovych a
mensich nabéhovych a Zebernich (obr. 76).

U velkych kleneb zrcadlovych, u nichz rozpéti zrcadla jest
vétsi nez dva metry, opiraji se nabéhy ve vrcholu o traversy.



Zrcadlo rozdéli se slabsimi nosniky v nékolik poli, jez se zakle-
nou jako rovne klenby.

Mensi zreadlové klenby do travers (obr. 77) klenou se na
plnou skruz: nabéhy rovnobézné s patkami a zrcadlo na rybinu
nebo kolmo k patkam. Zhusta se vyklenuji jako klenby rovové
a zrcadlo se upravi silnéj§im nahozem omitky; tymz zpusobem
se upravi z ploché klenby klasterni klenba zrcadlova. Zrcadlo
ramuje se mnohdy tazenym c¢lankovim a pod patkami klenby
vytahnou se pasové rimsy.



